
Errata do livro Curso de Eletrodinâmica de Weber, de A. K. T. Assis (Instituto de Física da 

UNICAMP, Campinas, 1992) 

 

- A equação (1.51) correta é:  
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- A equação (3.21) correta é: 
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- Página 75, o texto da sétima linha deveria ser: 

 

“(C) Use os exercícios 3.5 e 3.6 e aplique novamente 1∇  em G  para mostrar que (usando (3.22))” 
 

- A equação (4.23) correta é: 
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- A equação (4.29) correta é: 
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- Página 95, o texto da décima-terceira linha deveria ser:  



“Uma distinção fundamental que ocorre entre as forças de Weber e de Lorentz é que enquanto a 

força de Weber depende da aceleração da carga de prova na forma 12112 ˆ)ˆ( rar
�
⋅  , a força de 

Lorentz não depende da aceleração 1a
�
 da carga de prova.” 

 

- Pág. 113, a décima linha deve ser: 
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- Pág. 113, a décima quarta e a décima quinta linha devem ser: 

 

111 cosϕρ=x , 111 sinϕρ=y , 111 sinˆcosˆˆ ϕϕρ yx += , 111 cosˆsinˆˆ ϕϕϕ yx +−= , 

e que  
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